

《哈哈》导演制片闹不和

国内首部电玩动作喜剧《哈哈》将于本月13日在全国各大影院上映。昨天,该片制片人罗燕带着导演刘利年及主演黄伊汶、刘金山等参加了全球公映发布会。虽然片名叫“哈哈”,但导演和制片人却因影片风格起了内讧,甚至在发布会上都互不说话。

加拿大海归的导演刘利年定位《哈哈》为传统经典的黑色喜剧。他认为喜剧片就应该拍得像喜剧,带有幽默的智慧。可从好莱坞来的罗燕则直截了当地认为,电影就是商品,进电影院以70后和80后居多,所以应该多考虑他们的喜好。

虽然导演制片闹不和,这并不影响《哈哈》受关注。据悉,这部电影的网上观看点击率已经超过了1000万。

快报记者 沈梅

刘亦菲不想和李冰冰闹不和

自从刘亦菲、李冰冰在《功夫之王》中和成龙、李连杰两大巨星合作,两女星就新闻不断,外界一直传二人暗中较劲。昨天刘亦菲在接受媒体采访时表示,作为一名演员,她不会想太多,但李冰冰是自己的姐姐和前辈,自己也是一直看着她的片子长大的,对她相当佩服。而《功夫之王》续集和导演朱延平也同时向刘亦菲抛出橄榄枝,刘亦菲表示,自己正在美国试戏,档期能否合适现在也无法确定。

快报记者 李谷

迫于压力,金曲奖拒绝冠希去颁奖礼



第19届台湾金曲奖入围名单本月底将揭晓。因艳照门被迫永久退出香港娱乐圈的陈冠希,已凭去年专辑《让我再次介绍我自己》报名参加竞争,大有借此曲线复出的味道。

不过,高达八成的网友近日在接受调查时表示反对。而金曲奖颁奖典礼的制作方也迫于压力宣称,不会邀请陈冠希出席金曲奖颁奖典礼。

网友反对冠希复出

据负责发行陈冠希《让我再次介绍我自己》的唱片公司某负责人表示:“我们很重视金曲奖,所以任何推出的专辑一定报名!”一位工作人员则表示:“确实报了名!可以报的奖项都报了。”

针对陈冠希要报名参加金曲奖,记者浏览了各大网站论坛,虽有少部分网友支持陈冠希,但80%的网友不赞成他复出,认为看到他就觉得很恶心。有网友则认为,陈冠希和他的公司是想“曲线复出”,借参加台湾金曲奖这个与香港娱乐圈乃至华语娱乐圈关系紧密的奖项,来重新进

入他被迫宣布退出的香港娱乐圈。更有很多网友直言,希望他能兑现诺言,永远别在娱乐圈出现。

冠希不参加颁奖礼

就陈冠希要参加今年7月将举行的台湾金曲奖的消息,金曲奖组委会此前表示,奖项的评选“一切以音乐为主”,不会取消陈冠希的候选资格。不过,金曲奖颁奖典礼的制作方某电视台却不愿模糊大众关注视点,拒绝再消费艳照门,该台发表最新声明,“不管陈冠希是否入围,都不会受邀出席本届金曲奖颁奖典礼”。看来就算陈冠希入围甚至获奖,观众也无缘在7月举行的颁奖典礼上看到他的身影了。

重庆晨报 小浪

传《红楼梦》贾宝玉内定余少群

多次推迟开机时间的新版电视剧《红楼梦》终于敲定本月22日在北京举行开机发布会。记者日前从导演李少红公司获知,他们已经确定成人版宝玉的扮演者,具体是谁会在22日公布。

据了解,新版《红楼梦》剧组已基本确定13岁的成都少年张君钰出演少年版宝玉。而目前最大的悬念是成人版宝玉由谁扮演。记者近日经过深入打探获知,浙江越剧团演员余少群已确定出演宝玉。

余少群这个名字最初为人所知是因为陈凯歌导演的新片《梅兰芳》,当时他脱颖而出,担任少年梅兰芳的扮演者。记者发现,在不少论坛上,余少群也是呼声最高的宝玉人选。记者致电余少群,他承认导演李少红的确和他有过联系,但目前尚未有得到确认出演的通知。

昨天,李少红对于近日有关《红楼梦》的新闻公开站出来回应,不过,因为演员的阵容要在22日才正式曝光,所以李少红不肯详细说演员的人选,她只是说:“顶尖级的这几个演员依然在接受训练,然后做一些进一步的特殊的训练,让他们能够更接近于他们的角色。”

成都商报 快报记者 沈梅



图为余少群

“人鱼小姐”戛纳将揭盖头

被好莱坞大导演卡斯形容为“海底版星球大战”的中美合拍片《人鱼帝国》昨日传出消息,影片将于本月14日开幕的法国戛纳电影节进行全球预售,这标志着,这部投资上亿美元、由《泰坦尼克号》编剧兰迪创作“性感女神”莫妮卡·贝鲁奇等巨星主演的魔幻动作大片全面启动。

该宣传公司负责人陈先生透露,由于健康原因,原定执导的《星战2》导演欧文·科什纳退任监制,在他和卢卡斯的力荐下,影片改由法国首席视觉特效大师、《猫女》导演皮托夫执导。目前已来华紧张筹备的皮托夫,可

能也会亲往戛纳卖片,并宣布中方女主角人选。

至于观众比较关注的人鱼小姐谁来演,此前出现过刘亦菲、施艳飞、Maggie Q、舒淇等多种版本的消息,这几位女星也都吻合片方“兼具东西方气息”和“细腰长腿美人”的美人鱼定位。虽然有说法称华谊新人施艳飞已定下主演,但上个月有网友爆料刘亦菲赴美宣传《功夫之王》回国时,和《人鱼帝国》制片人在机上长时间密谈,联系到刘亦菲刚刚签下威廉·莫里斯公司,参演可能性也不小。对于这些猜测,陈先生表示,中方女主角将会在戛纳亮相,到时自然见分晓。 陈旧

文/张丽 摄影/李强



专门针对“葫芦臂”、“水桶腰”、“大象腿”、“游泳圈腹”、“下垂臀” 高纯度吸脂术,塑形又减肥

——全润泽破解吸脂塑形奥秘

哪种方法能够在最短时间令你恢复苗条身材?答案当然是吸脂术。今天,笔者来到位于新街口的凤凰岛整形机构,走访“整形金手指”全润泽主任和这里有过吸脂体验的美眉,一同破解吸脂塑形的奥秘。

外同行所钦佩,经他打造的“魔鬼身材”不计其数。一番了解后,阿静坚定了找全主任“塑形”的愿望。在后来的一个多小时手术中,全主任从阿静的腰、小腹、背、臀、大腿的7个部位吸出9000毫升脂肪,相当于8公斤左右的肥肉!赘肉消失的无影无踪,腹部皮肤紧致平滑,臀部也随之翘起来,腿显得更修长。更加惊喜的是,两个月后阿静发现体重也从原来的75公斤减至63公斤。后来,阿静的结论是:像她这样的女生,吸脂是瘦下来的最后希望!

秘密武器:聚能震波吸脂技术 凤凰岛在华东地区首家全系统引进

在全润泽主任主持下,凤凰岛整形机构在华东地区首家全面引进聚能震波吸脂技术,该技术为第五代吸脂减肥技术,在欧洲被誉为“第五代瘦身时尚”,与前几代医学吸脂术相比,聚能震波吸脂术吸脂能力更强,速度更快,在大大缩短手术时间的同时,比传统吸脂术多吸出30%的脂肪量,不产生热量,无对人体有害的超声波和电能释放。此外,该技术在手术过程中出血量极少;术后恢复快,还可以紧致皮肤,使术后皮肤表面平滑光洁!

局部吸脂,全身塑形,整体设计 吸脂塑形的审美理念

没有经验的整形医生往往只知“吸脂”,不懂“塑形”。全润泽主任是较早将吸脂塑形引入内地的整形专家,他认为就吸脂的目的来讲,除了最直接的减肥瘦身外,形体雕塑的意义要远大于减肥本身,重点是塑造出女性理想的曲线美,一定要根据求美者个人的不同气质和形体,制定个性化的手术方案。东西方女性有很大不同,东方女性的身体曲线较为柔美,所以要在腰、臀、四肢、肩、面等部位留下一定厚度的脂肪;而有的女性比较适合西方人的骨感美,就可腰腹部位尽量多吸,使脂肪层尽量变薄。总之,某个部位多吸或少吸脂肪,在术前方案设计中一定要有整体的观念。

吸脂美眉的无痛体验 过程不痛,麻药退了也不痛!

阿静说,医生做过麻醉后一会,就没感觉了,一点都不痛,只看到从自己身上吸出来的脂肪很像木瓜牛奶,如果吸3000-4000毫升,就相当于4公斤的肥肉!由于我做的是局部麻醉,所以第二天就上班了,当然也不觉得痛。

全润泽主任是国内“无痛整形”的率先倡议者和实践者,在术前到术后他会采取多种无痛措施。如阿静做的麻醉就是一种特别的局部麻醉,是目前国际

4月28日-5月10日,全润泽主任亲自主持

- 所有电话预约手术费7.8折起;
- 多层次三维立体除皱术四部位以上,再减手术费1000元;
- 运用高泰克斯材料隆鼻,手术费用可按7折优惠;
- 进口假体隆胸手术,减免假体材料费用1000元;
- 吸脂手术单次超过10个部位,再赠送一个部位;
- 消费满5000元,免光子嫩肤或激光脱毛一次;
- 活动期间治疗费、住院费3天内全免。

医学整形界应用的一种十分先进的麻醉方法,可以使抽吸的脂肪纯度大大提高,并能减少或避免出血。

吸脂吸出性感身材 和“游泳圈”、“油肚子”永远Bye-bye

腹部是女性脂肪最容易堆积,也堆积最多的部位,特别是女性在妊娠后这种变化最为明显,由于腹部脂肪的堆积,使躯体中部“鼓起”,严重影响了形体的美观。运用吸脂塑形术可对“葫芦腰”、“游泳圈腹”、“桶状腰”、“悬垂腹”等不良形体起到彻底的改善作用,年轻女性体重接近正常,仅有一两处局部脂肪沉积者,或是中等肥胖的中年女性,都非常适合作腹部脂肪抽吸进行局部减肥塑形。

应用先进的聚能震波吸脂术还可以对大腿、腰腹、臀等部位进行了吸脂,并重新调整塑形,术后大腿细了,臀部提起来了,翘起来了,难看的方臀变成了玲珑圆臀!



【链接】“整形金手指”全润泽

著名整形外科专家,主任医师,中国医师协会美容整形分会会员,于三甲医院从事整形几十年,历任全国多家著名整形美容医院整形美容中心主任。他是西南第一人造美女缔造者、华东地区高泰克斯鼻整形第一人、4S形体雕塑理论的创立者和实践者、华东地区生殖器整形第一人、国内无痛整形的率先倡议者和实践者,在《中华整形外科》、《中国美容外科》等国内外多种医学整形美容核心期刊发表学术论文几十篇,肿泡眼重睑术、立体多向眼袋整形术、面部轮廓修整的全面设计、朝天鼻修复矫正、Gore-tex隆鼻术经验总结、Interall隆乳术并发症的处理、乳房假体皮下透见的处理、超薄吸脂术等多项技术和成果在国内外整形美容外科领域推广。现就职南京凤凰岛医学美容整形机构。